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M1 fundamentals B Y =2 MHIZH L W7 7 1)L 20200416.ipynb (V — A I —
R ?2?) 2 L7RE N, ¥6i, 7952 LT, HENREMRELLRIV, ZZITHE
ZRULIEIW,

Y —2Z3—R 1 20200416.ipynb

a=3>5

b=7
print(a * b)
print(a / b)
print(a % b)
print(b // a)
print(a x 2)

N OOk W

FREB

35 0.7142857142857143 5 1 25

M2 Broiid2 055, IELWHDZERL LI,

l.a%bid aZb THRULERZADE (N—kV ) TRIHDTH S,
2. a *x 2%, aDfEZE_fELZEDTH S,
3.a% bl aZbTHRULEZKDORY THS,

REMF 3. a\%, blE. aZb THRLULEEORDTHS,
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2020/5/7

1 HEALZ3— 1K simpleSuml.ipynb OREIZH ZEE (10! 25HETLHHD) D
V= A= RESTRRE Z TITEHB LR S,

&)
V—A3d—K 1 simpleSum.ipynb
1|sd =1
2 | for k in range(1,11):#k % 175 10£ TE{LETES
3 sd x=k
4 | print(s4)
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2020/5/7

1 HEALZ3— 1K simpleSuml.ipynb OREIZH ZEE (10! 25HETLHHD) D
V= A= RESTRRE Z TITEHB LR S,

&)
V—A3d—K 1 simpleSum.ipynb
1|sd =1
2 | for k in range(1,11):#k % 175 10£ TE{LETES
3 sd x=k
4 | print(s4)
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2020/5/14

1 A& —%v MR T R0 EEHEICIZ. MACTFLAE WS 48K Y b
DT RUVABDOWTWET, HlZI1X00:ef:a4:3e:97:1d DX D2, HF L ahb £ F
TOTIVT 7Ry FTHEINET, ef X adid. 8y M& 16 EXRFLZEDTT,
FKcDEHIE, HloLSiIcan >y TRYZED, N 74+ TRYIBHD, KD %2 AN
BWED, TILT7 7Ry b2 RXFTRILTHEDRE, FRAXTY,

stringFunctions.ipynb D KEIZH S L 512, MAC 7 FL X 00:ef:a4:3e:97:1d
LT, $RTOIBVEHERL, 2OTLT 7Ry bETRTAXFELTETHT T
LEMFHELBI WV, fERLZa—F&2ZZIZiRLAI W,

fRZ B
YV—A3—F1 MAC 7 FLADZH
1| inputString = "00:ef:a4:3e:97:14"
2 | tmpString = inputString.upper()
3 | outputString = tmpString.replace(":","")
4 | print(outputString)
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2020/5/21

M1 15510 £TOM% while 2> TiH T2 7 02 J L% while.ipynb DX
RIEHR L, UTFIZEHALRI VG, £/, 1 25 n £TOMEn(n+1)/2 2 h2ZL L
L X, 2, EREL—TI22 580 E I FIER LRI W,

AR

V—A3a—=FK1 172510 £$TOFEDH

n =10
k=1
s=20
while k <= 10:
s +=k
k+=1
print (s)
print (nx (n + 1) / 2)
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2020/5/28

M1 12510 £TOFOHN% for 2o TERT S 707 J L% for0.ipynb DX
RBIZ/EER L, ARICREAL BRIV, 2, 1 226 n FTO_EDOMIZn(n+1)(2n+1)/6
LB I EHRURET W,

AR
V—A3a—=FK1 172510 £$TOFEDH
1|{n =10
2(s=0
3| for k in range( n + 1 ):
4 s+=kxk
5 | print(s)
6|printn* (n+1)*x(2*xn+1)/6)
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2019/5/30

11 modifyList.ipynb ODRKEIZHLHHETT, [3,-4,2,4,-5] £\\5 data D
Y'—% data2 & UTHERT 5, ZDHIZ, data2 DKEFE%E _FL T, data2 DILDONL
BICRET D, fERE LT, data2 & LT [9, 16, 4, 16, 25] &b, ZDLS547
0s o LhEERL. ZZIZEELZI W,

Rl

V—Z2a2—K1 VAMNEZED_FE

data = [3,—4,2,4,—5]
data2 = list(data)
for k in range(len(data2)):
v = data2(k]
data2lk] = v x v
print(data2)
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2020/6/4

11 modifyList.ipynb ODRKEIZHLHHETT, [3,-4,2,4,-5] £\\5 data D
Y'—% data2 & UTHERT 5, ZDHIZ, data2 DKEFE%E _FL T, data2 DILDONL
BICRET D, fERE LT, data2 & LT [9, 16, 4, 16, 25] &b, ZDLS547
0s o LhEERL. ZZIZEELZI W,

Rl

V—Z2a2—K1 VAMNEZED_FE

data = [3,—4,2,4,—5]
data2 = list(data)
for k in range(len(data2)):
v = data2(k]
data2lk] = v x v
print(data2)
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M1 Sets.ipynb DKRREIZHIHETT, —DODEAX LY DELIK X BECEE
D56, YV REERVEFEDOLTTY, python Tlk, X-Y & RU 73, FHrFI & 1% X
FEXY OWTNRr—fOAICEENDEEOLEKTT, python TIEXY &RLET,
setl ={’red’,’green’,’blue’}¥ set2 = {’red’,’yellow’,’orange’ }HIX} L T,
R OHHERI 2 KD 2 T 02T 0% Z Itk L E v, EHFLT, ZOEREE2HELID

REW,
AR
V—A3—=F 1 BHEOE LI
1|setl = {’red’,’green’,’blue’}
2 |set2 = {’red’,’yellow’,’orange’}
3| print ( setl — set2)
4| print ( setl " set2 )

FERIILLTFDO LS 127425

{’green’, ’blue’}

{’orange’, ’yellow’, ’green’, ’blue’}
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2020/6/18

1 —HfER a2 +br+c=002ROLZEHBEMERL LS, 27U, a. b, ¢
BETERETS, HlRE d=0" —dac 2T 2&. d>0DKIZIE. ZDDERME%
Fro,

“b+d
A (1)
d < 0 DGEIE, R EFERM RO,
—b+iv/—d
TET Ty (2)

quadratic.ipynb O HIZH 5 B quadratic() Z7EM IR I,

(a,b,¢) = (1,—2,1) O (a,b,c) = (1,0,1) D& Ic. ELBIELYZ & 2HEAL.
IR ERR LT W,
RERF U OIZ. B quadratic() Z/RT,

Y—Ad—FK 1 quadratic()

def quadratic(a,b,c): #Z IR i FER DR
d = bxb—4xaxcAHH X
if d >= 0: #FEH @
x1 = ( — b + math.sqrt(d)) / 2 /a
x2 = ( — b — math.sqrt(d)) / 2 /a

else: #E FZH#E
x1 = ( — b 4+ 1j * math.sqrt(—d)) / 2 /a
x2 = ( — b — 1j x math.sqrt(—d)) / 2 /a

© 00 N O Otk W N
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= O

ans = (x1,x2)# . DDfH%ERT, ZTNIZE>TWNWD
return an

_
[\V]

(a,b,c¢) = (1,-2,1) X (a,b,c) = (1,0,1) DEEDOEEZ MR T 2 31E, LFD LS
A



YV —A3d—NK 2 quadratic() %=FIfH

1 | print( quadratic ( 1,—2,1))

print( quadratic (1,0,1))
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Bl 1 howToUseDataFrame2.ipynb DKEIZH S & S Z, i L7z data.xlsx (T2
T, BEROPEZFHET 2707 I L2 EK L. FEIT LRI W,
&

a=s/n #¥H
print(f? {c}DFH =R :{a}’)

1| for c in data.columns: #&TDRIH

2 ser = datac] #FIH DD

3 s = 0 ##

4 n=0 #7—2K

5 for k in ser.keys(): #series O F —
6 s += ser[k]

7 n+=1

8

9

M2 REME: REOHDEANE. PIALTLIEI W,
EREIZOWT, BIHAZ X -2, TOFEREME § 5HER 2K B ML 24
AN

FREBI

1 | def averages(df):

2 d = dict()

3 for c in df.columns:
4 ser = df]c]

5 s=0

6 n=20

7 for k in ser.keys():
8 s += ser[k]
9 n+=1
10 a=s/n
11 d[c]=a
12 return d




13
14
15
16

averageRecords = averages(data)
for k in averageRecords:
print(f’{k}D¥FF R ,: ,{averageRecords [k]}’)
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2020/7/2

M1 StatFromExcel.ipynb DB subjectAverage() Z5EK I &, MHIZFEOH
TIET, ERHOVFEEMA T 722 LaE v, 222k, TOBBZERLZ
W,

ARE I

def subject Average(data):
for subject in data.columns: #%&%%] % jE.3
s=20
count = 0
ser = data[subject] #—%ID T — X (series)
for k in ser.keys():
if k != subjectAverageLabel:

v = ser[K]

s+=v

count +=1
average = s / count
data[subject][subject AverageLabel] = average

© 00 N O Uk W N
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11 simplePlot20200709.ipynb DI plotLines(xlist,datalist) (Z ALIH#E
BEERT 57-OICBBER T T I L2EBML, ERILZI WV,

o “HH®DSIM dataList X, F—IZRA, MHIZALHBDO Y X MDA o LFEHFILT

BB, BHIZHNRT T 7 2E LRI,

x DT )2 LT year” ZH5E LRI\,

y > Z ~)L & U T’population (thousands)” % f57E L 72 X\,

y B FEF % [0, 6000] 12 3 LA & W,

o Z ZIZlX, BI%i plotLines(xlist,datalist) ODHEZFHK LIV, F/z, &
ROBZRUZI N,

R BI% plotLines (xlist,datalist) DA ZLATIZRT,

def plotLines(xlist,dataList):
plt.figure(figsize=(10,10))
for pref in dataList.keys():
ylist = dataList[pref]
plt.plot(xlist,ylist,label=pref)
plt.xlabel(’year?)
plt.ylabel(’poplulation (thousands)’)
plt.ylim(0,6000)
plt.legend(loc = ’center right’)

© 00 N O Utk W N
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poplulation(thousands)
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2020/7/16

M1 #EEcl FEEL2EOANOMB L L2, HEBEERBO AR 2ihis 7 7
& U7z, 7LD 7 7 AV jinkou.xlsx OHIZIE, TEDAO] (0~145%). THEEFER AL ]
(15~64 %), [ZHEAN] (65 LA L) DHEBBEENT VWS, INSEHINMT T 7 LT
£ LEEHEL, FRE LRIV, ERFEREZT7 Y 70— R LRI,
REB A1 DS HAKEEZRT, plist KT 272 LHhDfTORS L, FRTL
DX G & Ll U 7z,

url = ’http://data.bodik.jp/dataset/’\
>TT7eOcc66-c15d-4473-b3df-2664fe8e2e63/resource/’\
’8dc71515-526a-4168-866c-05d2cc8dad7b/download/jinkou.x1lsx’

data = pandas.read_excel(url,header=3) #FExcel DIN% % DataFrame /~
prePlot()

#pList=[(2, Total’), (3, Cities’), (4, Counties’)]

pList=[(2,’Total’),(15,’ Younger (-14) *),(16,’Production(15-64) *),(17,°01d(65-) ’
)]

10 | plotSub(pList,data)

11 | plt.legend(loc="best ’) #/LHl

12

13 | plt.savefig(’ output2.png’ ) ZH AT

14 | plt.show () ZHi§F R

© 00 N & Ok W N
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M1l EETIE EETHORAZE Web 22 6Hf5 U, DataFrame & UCBIL 7z, Z Z 2
5. KIRDOWEIZALD 7 Z 7 2 ER LRI W, ERFERE2Z 217y 7u—RULAgE W,
AR

import pandas
import matplotlib.pyplot as plt

=W N =

columnTypes={’Time’:’int32’,’ Temperature’:’float32’,’Precipitation’:’
float32’,
’WindSpeed’:’float32’,’SunshineDuration’:’float32’,
’Humidity’:’float32’,’Pressure’:’float32’,’WindDirection’:’object’}

url = ’https://www.jma.go.jp/en/amedas_h/today-85142.html’
dataFrames = pandas.io.html.read_html(url,header=0)
10 | df0 = dataFrames[4].drop(0)
11 | df = df0.astype(columnTypes)
12 | df.set_index(’Time’ inplace = True)
13
14 | plt.figure(figsize=(10,10))
15 | plt.rcParams[’ font . size’]|=24
16 | plt.title(’ Saga Temperature’)
17 | plt.ylim(20,35)
18 | plt.xlabel(’Time”)
19 | plt.ylabel(’ Temperature’)
20 | df[’ Temperature’].plot()
21 | plt.savefig(’ Temperature.png’)
22 | plt.show()

© 00 J O w»
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Saga Temperature

Temperature
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FEETDORGUZDWT, QE L IROBA B 2 EH U X \Wv, ERREREZ Z 212

Ty TH—= R LRI,
AR

N N
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10
11
12
13
14
15
16
17
18

import pandas
import matplotlib.pyplot as plt

columnTypes={’Time’:’int32’,’ Temperature’:’float32’,’Precipitation’:’
float32’,
’WindSpeed’:’float32’,’SunshineDuration’:’float32’,
’Humidity’:’float32’,’Pressure’:’float32’,’WindDirection’:’object’}

url = ’https://www. jma.go.jp/en/amedas_h/today-85142.html’
dataFrames = pandas.io.html.read_html(url,header=0)
df0 = dataFrames|[4].drop(0)
df = df0.astype(columnTypes)
df.set_index(’Time’,inplace = True)

plt.figure(figsize=(10,10))
plt.rcParams[’font.size’]|=24
plt.title(’ Saga Temperature-Pressure’)
plt.xlim(20,35)

plt.ylim(1010,1020)




19 | plt.xlabel(’ Temperature’)

20 | plt.ylabel(’Pressure?)

21 | plt.scatter(df[’ Temperature’],df[’ Pressure’])
22 | plt.savefig(’ Temperature-Pressure.png’)

23 | plt.show()
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